



ŽUPNI LIST

ŽUPA UZNESENJA BDM PRISOJE

GODIŠTE XVIII. BR. VIII/23. GODINA "A" 12. - 26.3.2023

3. KORIZMENA NEDJELJA i

4. KORIZMENA NEDJELJA

Voda znak života! – „živa voda“



Znamo da je voda jedno od prapočela: (zemlja, vatra, voda zrak). Ako je jedno od prapočela od postanka svijeta, onda svakako zaslužuje poštovanje i ima svoju strahovito veliku cijenu. Ona se vrlo često spominje u Bibliji, Novom zavjetu i liturgijskom životu Crkve. Prema novozavjetnoj teologiji voda je kod svetog Ivana Krstitelja znak pripreme za dolazak Isusa Krista. Zato je sveti Ivan Krstitelj krstio vodom u rijeci Jordan. Voda stvara novo rođenje u Duhu Svetom (sakramentalno krštenje). Označava i Kristovu smrt na križu: (iz njegova boka potekla je krv i voda). U liturgiji Crkve tijekom povijesti čovječanstva voda igra značajnu ulogu. Preporuča se u svim sakramentima i blagoslovinama. U euharistiji se miješa vino i voda. Sjetimo se vode u škropionicama na ulazu u sve crkve kao poziv na križanje. Raznih blagoslova: maslinovih grančica, svijeća na Svjećnicu, blagoslova uskrsnog jela, okupljenih vjernika prigodom posvete crkve. Hodočasnika na dolasku u neko hodočasničko, Marijansko ili neko drugo hodočasničko mjesto. Krsna (blagoslovljena voda) se posvećuje, blagoslovljava u Vazmenoj noći, pa prema tome ima duboku vezu sa uskrsnim otajstvima i samim Isusovim uskrsnućem. Blagoslovljena voda čisti i štiti čovjeka, vjernika od zlih duhova i opakih nagnuća (blagoslov i križanje vodom na ulazu i izlazu iz crkve). Voda je u Novom zavjetu mjesto čudesnih ozdravljenja (bolesnik koji sam ne može ući u vodu, kad se voda uzbiba). Vjernici sa velikim poštovanjem sudjeluju u vazmenom blagoslovu vode, jer ona ima veliko značenje u životu Crkve. Ona se miješa prigodom blagoslova sa solju, kako bi bila sačuvana od pokvarljivosti. Blagoslovljanjem vodom „duhovno čistimo“ i „štitim čovjeka“ od mnogih mogućih zala. Blagoslovljena voda nas uvijek podsjeća na naše krštenje. Podsjeća nas također na Isusovo krštenje u rijeci Jordan. Voda kao takva, a napose blagoslovljena voda omogućava i pruža ozdravljenje, blagoslov, duhovno čišćenje, zdravlje. Blagoslovljena voda se odnosi na Sveta Tri Kralja kući, te i mi možemo bit blagoslovljatelji. Naši stari su znali reći: „Blagoslovljena voda štiti kuću, a polju i usjevima daje nadu.

RASPORED SVETIH MISA
3. Korizmeni tjedan

Pon.: 13.3. (u 7.30 sati)

Za + Ivana i o.p.- Zorka Sabljić

Uto.: 14.3. (u 7.30 sati)

Za ++ Filipu i Anđu - Ivan Boščić

Sri.: 15.3. (u 7.30 sati)

Za sve žive i pokojne iz ob. Sučić i Krivić
- Ob. Sučić

Čet.: 16.3.

-

Pet.: 17.3. (u 17.00 sati) Križni put

Za ++ Anđu Ivković i Ivicu Landeka -
Mira Ćurić

Sub.: 18.3. (u 7.30 sati)

Za sve pokojne - Zora Šola

Ned.: 19.3. (u 9 sati)

Za obitelj - Marina Bošnjak

11 sati - *Missa pro populo* -

**NA IV. KORIZMENU NEDJELJU
SVETE MISE BITI ĆE U ŽUPNOJ
CRKVI U 9 i 11 SATI.**

Evangelje po Ivanu

Iv 4, 5-15. 19b-26. 39a

Uono vrijeme: Dođe dakle u samarijski grad koji se zove Sihar, blizu imanja što ga Jakov dade svojemu sinu Josipu. Ondje bijaše zdenac Jakovljevi. Isus je umoran od puta sjedio na zdencu. Bila je otprilike šesta ura. Dođe neka žena Samarijanka zahvatiti vode. Kaže joj Isus: »Daj mi piti!« Njegovi učenici bijahu otišli u grad kupiti hrane. Kaže mu na to Samarijanka: »Kako ti, Židov, išteš piti od mene, Samarijanke?« Jer Židovi se ne družu sa Samarijancima. Isus joj odgovori: »Kad bi znala dar Božji i tko je onaj koji ti veli: 'Daj mi piti', ti bi u njega zaiskala i on bi ti dao vode žive.« Odvratila mu žena: »Gospodine, ta nemaš ni čime bi zahvatio, a zdenac je dubok. Otkuda ti dakle voda živa? Zar si ti možda veći od oca našeg Jakova koji nam dade ovaj zdenac i sam je iz njega pio, a i sinovi njegovi i stada njegov?« Odgovori joj Isus: »Tko god pije ove vode, opet će ožednjati. A tko bude pio vode koju ću mu ja dati, ne, neće ožednjati nikada: voda koju ću mu ja dati postat će u njemu izvorom vode koja struji u život vječni.« Kaže mu žena: »Gospodine, daj mi te vode da ne žeđam i da ne moram dolaziti ovamo zahvaćati.« Nato joj on reče: »Idi i zovni svoga muža pa se vrati ovamo.« Odgovori mu žena: »Nemam muža.« Kaže joj Isus: »Dobro si rekla: 'Nemam muža!' Pet si doista muževa imala, a ni ovaj koga sada imaš nije ti muž. To si po istini rekla.« ... »Kazao mi je sve što sam počinila.« Kad su dakle Samarijanci došli k njemu, moljahu ga da ostane u njih. I ostade ondje dva dana. Tada ih je još mnogo više povjerovalo zbog njegove riječi pa govorahu ženi: »Sada više ne vjerujemo zbog tvoga kazivanja; ta sami smo čuli i znamo: ovo je uistinu Spasitelj svijeta.«

Uono vrijeme: Prolazeći ugleda čovjeka slijepa od rođenja. To rekavši, pljune na zemlju i od pljuvačke načini kal pa mu kalom prema-za oči. I reče mu: "Idi, operi se u kupalištu Siloamu!" - što znači "Poslanik." Onaj ode, umije se pa se vrati gledajući. Susjedi i oni koji su ga prije vidali kao prosjaka govorili su: "Nije li to onaj koji je sjedio i prošio?" Jedni su govorili: "On je." Drugi opet: "Nije, nego mu je sličan." On je sam tvrdio: "Da, ja sam!" Tada odvedoše toga bivšeg slijepca farizejima. A toga dana kad Isus načini kal i otvori njegove oči, bijaše subota. Farizeji ga počеше iznova ispitivati kako je progledao. On im reče: "Stavio mi kal na oči i ja se oprah - i evo vidim." Nato neki između farizeja rekoše: "Nije taj čovjek od Boga: ne pazi na subotu." Drugi su pak govorili: "A kako bi jedan grešnik mogao činiti takva znamenja?" I nastade među njima podvojenost. Zatim ponovno upitaju slijepca: "A što ti kažeš o njemu? Otvorio ti je oči!" On odgovori: "Prorok je!" Odgovore mu: "Sav si se u grijesima rodio, i ti nas da učiš?" i izbaciše ga. Dočuo Isus da su onoga izbacili pa ga nađe i reče mu: "Ti vjeruješ u Sina Čovječjega?" On odgovori: "A tko je taj, Gospodine, da vjerujem u njega?" Reče mu Isus: "Vidio si ga! To je onaj koji govori s tobom!" A on reče: "Vjerujem, Gospodine!" I baci se ničice preda nj. Riječ Gospodnja.

RASPORED SVETIH MISA

4. Korizmeni tjedan

Pon.: 20.3.(u 7.30 sati) Sv. Josip,

Zaručnik BDM

Za + Milicu Ćurić - Ivan Ćurić sa ob.

8 sati: Za ++ Jožina - Dali sa obitelji

Uto.: 21.3.(u 7.30 sati)

Za ++ Stipu i Ivu Landeka - Mira Ćurić

Sri.: 22.3. (u 7.30 sati)

Za + + Miju i Milicu Kutleša - Marijan Kutleša

Čet.: 23.3. (u 7.30 sati)

Za ++ Anicu i Križana Sučić - Obitelj

Pet.: 24.3. (u 17.00 sati) Križni put

Za + + Tomislava i Lucu Ćavarušić - Pere Ćavarušić

Sub.: 25.3. (u 8.00 sati) BLAGOVIJEST

N.O.

Ned.: 26.3. (u 9 sati)

Za + + Antu i Niku Kutleša - Vesna Šarić

11 sati - *Missa pro populo*

**NA V. KORIZMENU NEDJELJU
SVETE MISE BITI ĆE U ŽUPNOJ
CRKVI U 9 i 11 SATI.**



ŽUPA UZNESENJA BDM PRISOJE

80245 Prisoje

tel./fax.: +387 34 366 604 mobitel.: +387 63 662 299

Web: www.zupaprisoje.net e-mail: info@zupaprisoje.net

Darovatelji za Crkvu:

Gojka Krivić 50 KM, Iva Kutleša Mate 100 KM, Ćipa Šarić 60 KM, Vinko Šola 50 KM, Ines Šola 50 KM, Mirko Šola 50 Eura, Petra Krivić 50 KM, Luca Bošnjak 50 KM. **Za smeće:** Luca Bošnjak 50 KM.

SVEĆENIČKO REĐENJE U ŠVICARSKOJ

Naš Ivan Šarić, sin Ćipe i +Ljubice Šarić imati će 25.3.2023. godine svećeničko ređenje u Švicarskoj. Mladu Misu će imti dan poslije tj. 26.3.2023. u Švicarskoj. Određen broj župljana sa župnikom će poći na ređenje i Mladu Misu. Ako još netko želi poći neka se prijavi kod župnika.

Sekundicij Mlade Mise don Ivan Šarić će imati na ljeto u župi Prisoje.

Dragi Bog neka ga čucva i blagoslovi.

Ukoliko sam pogriješio ili krivo napisao ime i prezime, dar, iznos ili svetu misu ili bilo što drugo nazovite na župni ured ili broj mobitela pa ću sve uredno ispraviti u novom župnom listu.

Sve svoje obveze ili mise možete učiniti uvijek prije ili nakon svetih misa ili po dogovoru. Također sam dostupan za susret, duhovni razgovor, savjet po zajedničkom dogovoru.

Župni vjeronauk je po dogovoru sa župnikom i vjeroučiteljima.

3. Korizmena nedjelja se zove Nedjelja Solidarnosti.

Na tu nedjelju prikupljeni milodar ide za najpotrebnije i siromašne župe u BiH: u Sarajevsku nadbiskupiju, Banjalučku biskupiju i u Mostarsko - Duvanjsku i Trebinjsko - Mrkanjsku biskupiju.

Svojim novčanim prilogom pomozimo siromašne župe među nama. Svako dobro djelo neka dragi Bog nagradi i blagoslovi.

„Svakome kome si poklonio povjerenje, poklonio si mu i mač sa kojim ćete ili braniti ili uništiti.”

Marijo na nebo uznesena, moli za nas!